
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 05 DE  FEVEREIRO 2007
Aos dias do 05 mês de fevereiro de 2007, ás 13:00horas reuni-se a Camara Municipal de
vereadores de Nioaque –MS, sob a presidência do Sr. Vereador  Émerson Augusto 
Nahabedian Ramos , verificada a presença dos Srs. Vereadores Antonio Raimundo da 
Silva , Eudes Pache Corrêa , Ronaldo de Andréa , Jancer Vaz de Moura , João Francisco
dos Santos Neto, Enésio Pimenta dos Reis e Fernando Luiz Faques Moura , estando 
ausente o Sr. Ver.Claudionor do Carmo Miranda , motivo por viagem a Brasília em 
audiência com o Dr. Mércio Pereira , Administrador da Funai e Ministra Marina Silva , 
do Ministério do Meio Ambiente , para tratar de assuntos referentes a questão indígena 
no estado e no município .Em seguida fora feita a leitura da ata da sessão anterior , que 
após fora colocada em apreciação dos senhores vereadores sendo aprovada por 
unanimidade .Prosseguido pela Srª. 1ª secretaria fora apresentados os expedientes 
recebidos do poder executivo e de diversos os quais foram deixados a secretaria desta 
casa a disposição dos srs.Vereadores .Em seguida  passou a apresentação das 
proposições , pelo vereador Fernando L.F.Moura , Ronaldo de Andréa , Jancer Vaz de 
Moura  e João Francisco dos Santos Neto  fora apresentado os projetos de Resolução nº.
01/2007 que altera o disposto no artigo 129, do regimento interno desta camara , 
alterado pela resolução n°  01/2006, passando o mesmo a ter a seguinte redação: 
“Art.129- As sessões Ordinárias serão semanais , realizando-se as segundas feiras , com 
duração até 02(duas)horas , iniciando as 19:00(dezenove)horas , sendo solicitado com a 
supracitada matéria fosse apreciada em regime de urgência especial   , logo para 
entendimento dos nobres pares , pelo vereador Enésio Pimenta dos Reis , foi solicitado a
interrupção da sessão colocado a proposição de suspensão da sessão por 10 minutos sob 
a apreciação dos senhores vereadores , sendo rejeitada por maioria , logo o Sr. 
Presidente colocou sob a apreciação dos vereadores o regime de urgência especial, 
sendo o mesmo aprovado por maioria , logo colocou-se o projeto de lei de Resolução 
01/2007 em discussão e posterior  em votação , o qual fora aprovado por maioria ; Em 
seguida pelo Sr.Vereador Émerson Augusto Nahabedian Ramos , fora apresentado e 
obteve aprovação unânime o Requerimento 02/2007, dirigido a Exma Sra. Senadora da 
Republica Marisa Serrano , requerendo a mesma que junto ao ministério do esporte , e 
secretaria nacional de desenvolvimento do esporte e lazer , seja o município de Nioaque
, contemplado com uma unidade do núcleo de esporte e lazer; Pelo Vereador Enésio 
Pimenta dos Reis foi Apresentado verbalmente indicação dirigida a Exma srª. Prefeita 
Municipal solicitando providencias no sentido que dentro das possibilidades dessa 
administração seja gramado o campo de futebol existente na vila Santa Amélia bem 
como seja feita a estruturação básica necessária e também seja, verifique a possibilidade
da liberação do campo de futebol Mauro Restel, colocado a proposição em discussão e 
votação fora a mesma aprovada por unanimidade ; em seqüência pelo Ver. João 
Francisco dos Santos Neto , fora exposto o motivo de sua ausência na sessão passada , 
sendo pela razão de saúde de sua família , o qual ficou impossibilitado de fazer 
presente.Em continuidade dos trabalhos pelo Sr.presidente fora cobrado , conforme 
solicitação em sessão anterior , que os presidentes da comissões encaminhassem a 
secretaria informação fixando o dia e horário das reuniões das comissões , conforme 
dispõe o Regimento Interno, exceto da comissão de Legislação , já apresentada , tendo  
em vista que tal informação não foi repassada , o mesmo propôs a suspensão por 8 
minutos da sessão , para a definição.Reiniciando os trabalhos pelo Sr.presidente fora 
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informado o horário das sessões das comissões , Comissão de Legislação Justiça e 
Redação Final terça- feira as 08:00horas  ,Obras e Serviços Públicos , quarta- feira as 
09:00horas , Defesa do Consumidor e Meio Ambiente  segunda- feira as09:00horas , 
Finanças e Orçamento  quarta- feira 10:00 horas, Ética e Decoro Parlamentar  quarta- 
feira as 11:00horas e de Educação Saúde e Meio Ambiente  ,segunda feira as 10:00 
horas , logo o Sr. presidente informou que entre as 15 :00 e 15:30 horas estarão 
presentes na casa Dr. Gerson e Alexandre Bastos onde estarão se reunindo para tratar de
assunto sobre a reposição de salário da classe de vereadores convidando todos os Srs. 
Vereadores para participarem.Prosseguindo os trabalhos o Sr.presidente deixou a 
palavra livre aos Srs. Vereadores , usando do espaço o Sr.Fernando L.F. Moura , 
explanando a casa sobre sua participação em reunião , conforme a designação do 
presidente UCV MS, onde esteve representante de toda a região,para discutirem assunto
sobre a construção da sede própria da união dizendo que se houver interesse deverão 
estar pela casa apresentando projeto de lei, versando sobre a doação de valor a ser 
especificado como auxilio a união para este projeto , sendo entregue modelo de projeto 
ao presidente da casa para providencias , logo usou a palavra o Ver.Émerson Augusto , 
onde sua fala se obteve a questão discutida em reunião na Promotoria Pública sobre a 
APAMIN com presença das autoridades do município e assessoria , colocando na casa 
todos os pontos discutido e soluções tomadas , os quais deverão estar em pleno 
funcionamento dentro do hospital APAMIN , sendo todas mais repassadas aos pares 
vereadores , deixando dessa forma a casa ciente de todas por menores ocorridos na 
referida reunião .Em seguida nada mais havendo  para ser tratado foi declarada seguinte 
sessão da qual para constar lavrou-se esta Ata.     
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